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過日の学芸会ではたくさんの皆さまにご観覧いただき、誠にありがとうございました。この

おたよりでは、アンケートの結果やいただいたご意見についてお知らせいたします。

なお、紙面の関係上、主旨を変えない程度に要約して掲載させていただきました。ご了承く

ださい。

Ａ：そう思う Ｂ：ほぼそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：思わない
学芸会の練習を頑張ることができた。 （数字は％）

児 童 ９１ ９

お子さんは、学芸会の練習を頑張っていたと思う。

保護者 ９５ ５

学芸会で、当日は、自分なりの演技をすることができた。

児 童 ８６ １２ ２

お子さんは、自分なりの演技をすることができた。または､自分なりの演技をできたことを聞いた。

保護者 ９２ ７ １

学芸会で、友達と協力することができた。

児 童 ８２ １４ ３ １

お子さんは、他の子と協力することができた。または協力していることを聞いた。

保護者 ８６ １３ １

学芸会で、他の学年の発表をしっかり見ることができた。

児 童 ８１ １７ ２

アンケート結果から、子どもたちが進んで取り組んだり頑張って取り組んでいたりしたことが分かります。同時
に、保護者の皆様にもその様子が伝わったことが分かります。「すばらしい演技だった」「感動した」という、う
れしいご意見を多数いただきました。

【練習・演技・演出について】
〇 一人一人が自分の役割をしっかりと理解して演技をしていて、すばらしいと思いました。
〇 マスクで口元が見えないため、体全体で表現するように頑張っていた姿が見られてよかった。
〇 大きな声でせりふも言えて、頑張っていました。運営もスムーズで、かつ丁寧で、ありがたかったです。
〇 クラスのみんなで「こうした方がいい」などのアドバイスをしながら作り上げ、いい経験ができた。
〇 役で、ダンスや演技を作り上げていくことをとても楽しんで行っていました。放課後も公園で集まってアイ
ディアを出し合ったり練習したりと一生懸命取り組んでいて、本番ではすばらしい演技でした。

〇 家での様子と違いとても立派な姿に、本当に感動した。みんなに見せ場があり、どの子も輝いて見えた。
〇 皆で協力し演技している姿は、とても私たち保護者の心を温かくしてくれて、久々に胸が熱くなりました。
〇 クラスメイトのすごいところを見つけられたり、協力して作り上げられたりし、大きな思い出になった。



△ 仕方ないとは言え、やはりマスクは不要で、表情が分かりにくい。生き生きとした表情が見たかったです。
△ マスクで聞き取りにくさがあったのは、少し残念だった。
△ みんな平等にせりふがあった方がよかった。メインとその他の差が大きくて気になった。

演技・演出については、校内で時間をかけて話し合いました。どうしても密集を避けることが難しいため、マ
スクを着用しての演技となりました。これからも、子どもたちが輝けることを前提として検討を重ねてまいります。
さまざまなご意見はあるかと思いますが、ご理解いただきますようお願いいたします。

【音響・アナウンスについて】
〇 保護者の入替がある中、時間通りに運営していただきありがとうございました。

△ 立ち位置によってはマイクに声が届かず、全然聞こえなかった子がいました。
△ ＢＧＭに消されてせりふが聞こえない子もいたので、ＢＧＭを小さくしていただけるとよいかなと思いました。
△ 演技中は、ビデオカメラ席（三脚席）を横切ることがないよう、アナウンスや案内があるとよい。
△ 途中で保護者の入替や、次の学年のスタート時刻など、案内をしていただく係の先生がいるとよかった。

マスク着用の中、子どもたちの演技が届くように音響等の工夫をいたしました。至らない点があり、今後も配
慮を重ねてまいります。保護者の皆様へのアナウンス等は、必要最小限になるよう心掛けております。良識・常
識の範囲内で、譲り合って参観していただきますよう、お願いいたします。

【会場について】
〇 学芸会が開催されるとは思わなかったので、とてもうれしかったです。本人も家で一生懸命練習していま
した。当日も混乱することなく間近で見ることができてよかったです。

〇 ＰＴＡの方々の誘導がよく、スムーズに入場できた。初めての学芸会、楽しく取り組めてよかったです。
〇 Ａ、Ｂや学年で分かれていて、見る保護者の人数が少なくてすみ、見る方もストレスなく見れてよかった。
下の子もマットで寝転びながら見れるスペースもあり、ありがたかった。

〇 席の配置や入場経路、退場経路のできのよさに感心しました。ありがとうございました。

△ 優先席に行くときに椅子席前方の人がくつ袋等で席取りをされていたので、持って行ってほしかったです。
△ 開場前に、最前列が保護者でいっぱいだったのが残念でした。前の回からの続きの人ですか。
△ 優先席入替の際、座っている席そのまま前へスライドする形で入替にした方がいいと感じました。早く来
て白マットに座っていても入替の際後ろの椅子席の人が横から前の席に先に入ってしまって、早く来て並ん
で入った意味があまりなかったです。

早く来て並んでいただく必要がなくなるように、演技学年の参観優先席を設定しております。優先席の在り方
や場所などについて、今後も検討してまいります。譲り合って参観していただきますよう、お願いいたします。

【その他】
〇 他校では、学芸会・運動会も「できない」と聞いている中、上名古屋小学校では、諸先生方、役員の
方々のご配慮で開催していただけ、大変うれしく、感謝です。

〇 前日に他の学年やグループの劇を見ることで、お兄さんお姉さんすごいと思ったようで、子どもたちだけ
の学芸会の日があるのもとてもいいと思いました。

〇 学校の好きな授業は「体育」と、少し「算数」だったのが、「学芸会の練習」が新たに加わりました。
〇 数少ない子どもの成長を見ることができるチャンスであり、大切な時間になりました。
〇 マスクなくてもよくなるよう、早くなってほしいと改めて思いました。
〇 成長を感じられました。来年は作品展ですが、毎年学芸会がいいです。
〇 久しぶりの学芸会。コロナで卒業まで見れずに終わってしまうのかな、子ども
たちの演技をもう一度見たいなと思っていたので、本当にうれしかったです。

△ 学年便りに弁当が必要であることが記載されていなかった。
△ ３学年しか観られなかったので、他の学年も観たかったです。
△ 配役は先生が決めたということですが、ｵｰﾃﾞｨｼｮﾝやじゃんけんという方法でなぜ決めないのか疑問です。

学芸会の開催に当たっては、新型コロナウイルス感染症の対策を鑑み、さまざまな制約にご協力をいただきま
した。今後も、どのように開催するとよいのか、検討を重ねてまいります。しかし、急遽中止となる可能性もあ
り、見通しが立たないことも心配しております。
学年便りに載っていないことは、学校より配布するお知らせ等に載せさせていただいております。限られた紙面

の中で工夫しながら、お願いや連絡をお伝えできるような便りにしてまいります。

学芸会アンケートでは、温かい励ましや感謝のお言葉を多数いただきました。また、会場管理にあ

たっては、ＰＴＡ役員のみなさまに多大なご協力をいただきました。誠にありがとうございました。


